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ALPHAVILLE S.A.

Companhia Aberta

CNPJ/MF: 16.811.931/0001-00

NIRE: 35.300.442.296

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2025

1. Data, Hora e Local. Em 28 de março de 2025, às 09:30 horas, na sede da 

Companhia

na Avenida das Nações Unidas, 14.171, 7º andar-Torre A, Vila Gertrudes, CEP 04794-

000, e por meio de videoconferência via Microsoft Teams, sistema que permite a 

identificação e votação dos membros do Conselho de Administração, bem como a 

comunicação simultânea com os demais membros participantes, observado o disposto 

na IN nº. 81, de 10 de junho de 2020, do Ministério da Economia/Secretaria Especial de 

Desburocratização, Gestão e Governo Digital/Secretaria de Governo 

Digital/Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração.

2. Convocação e Presença. Convocação realizada nos termos do §1º do Artigo 

tempestivamente enviado a todos os membros do Conselho de Administração em 21 de 

março de 2025. Compareceram, por videoconferência, os Srs. Claudio Bruni, Eduardo 

Serur Bruni, Alan Nery, Wilson Marques Spinelli e Clóvis Antônio Pereira Pinto, e, de 

forma presencial, o Sr. Guilherme de Puppi e Silva, estando ausente, portanto, o Sr. 

Daniel Rizardi Sorrentino. Além disso, compareceram, representando a administração 

da Companhia, de forma presencial, Srs. Eduardo Ramos Canonico e Klausner 

Henrique Monteiro da Silva, e representando os auditores independentes, Ernest Young, 

por videoconferência, o Sr. Marcos Ohata, Tiago Santana, Jéssica Rosa. Compareceu, 

ainda, na qualidade de observador, o Sr. Antonio Fernando Checchia Wever.

3. Mesa. Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Claudio Bruni e secretariados pelo

Sr. Eduardo Serur Bruni.

4. Ordem do Dia. Deliberar sobre: (i) a manifestação acerca do relatório da 

administração, das contas dos administradores, e das demonstrações financeiras,

acompanhadas do relatório dos auditores independentes, referentes ao exercício social 

encerrado em 31 de dezembro de 2024 Demonstrações Financeiras 2024 , e a 

recomendação de sua aprovação pelos acionistas da Companhia; (ii) a convocação da
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assembleia geral ordinária da Companhia, a ser realizada no dia 30 de abril de 2025, às 

Assembleia ; (iii) a recomendação para aprovação, pelos acionistas da 

Companhia a se reunirem em Assembleia, da proposta da administração para a fixação 

da remuneração anual dos administradores para o exercício social de 2025; e (iv) a 

autorização à administração da Companhia para praticar todos os atos necessários à 

implementação das deliberações aprovadas.

5. Deliberações. Instalada a reunião, após exame e discussão das matérias da 

Ordem do Dia, os conselheiros, por unanimidade de votos, aprovaram: 

5.1. Quanto ao item (I) da Ordem do Dia: Após as apresentações pela Diretoria da 

Companhia, representada pelos Srs. Eduardo Ramos Canonico e Klausner Henrique 

Monteiro da Silva, pela Ernest Young, representada pelo Sr. Marcos Ohata, dos 

principais eventos ocorridos no exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, 

bem como sobre os trabalhos de auditoria realizados até o momento para a emissão do 

relatório referente às Demonstrações Financeiras 2024, a divulgação e recomendação

de aprovação, pelos acionistas da Companhia a se reunirem na Assembleia, da 

proposta de tomada das contas dos administradores, do Relatório da Administração, e 

das Demonstrações Financeiras 2024, acompanhadas do Relatório dos Auditores 

Independentes, do Relatório Anual Resumido do Comitê de Auditoria Estatutário e 

demais documentos aplicáveis, relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro 

de 2024.

5.2. Quanto ao item (II) da Ordem do Dia: a convocação da Assembleia, a ser 

realizada no dia 30 de abril de 2025, às 9h00, de modo exclusivamente digital, bem 

como a submissão da respectiva proposta da administração e demais documentos 

aplicáveis ao exame, discussão e votação na Assembleia, para deliberar acerca dos 

temas referidos na sua ordem do dia.

5.3. Quanto ao item (III) da Ordem do Dia: recomendaram a aprovação, pelos 

acionistas da Companhia a se reunirem na AGO, da proposta de remuneração global 

dos administradores da Companhia, no valor total de R$ 6.912.334,00 (seis milhões, 

novecentos e doze mil, trezentos e trinta e quatro reais) referente ao exercício social a 

ser encerrado em 31 de dezembro de 2025. 

5.4. Quanto ao item (IV) da Ordem do Dia: autorizaram a Diretoria a praticar todos 

os atos que forem necessários para a execução das deliberações ora aprovadas.

5.5. Não obstante não ter constado da Ordem do Dia, os Conselheiros autorizaram a 

Diretoria da Companhia seguir com as providências para a renovação do contrato de 

prestação de serviços com a Ernest Young como auditores externos da Companhia.

6. Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou a reunião 
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encerrada e suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a lavratura desta ata 

que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes. 

São Paulo, 28 de março de 2025.

Mesa:

_______________________________

Claudio Bruni

Presidente

_______________________________

Eduardo Serur Bruni

Secretário
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______________________________ ______________________________

Claudio Bruni Eduardo Serur Bruni

______________________________ ______________________________
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